TKK, Matematiikan laitos Gripenberg
Mat-1.510 Wavelet teoria

Harjoitus 10

18.11-25.11.2002

1. Olkoon H Hilbert-avaruus, jonka sisatulo on (-,-). Osoita, ettd jos 16ytyy kaksi jonoa
(fr)nez ja (gn)nez siten, etta

o0

(f,9)=> {f. 1) (9:92), fr.9€H,

Ja )
ST A+ (gl P) S CIFE, e d,

n=1

jollakin vakiolla C', niin silloin (f,,)nez ja (gn)nez ovat kehikkoja (frames) avaruudessa H.

2. Osoita, etta jos 1 toteuttaa ehdon

et

welR
Bl opts weR
missd C' on jokin vakio ja v > a > 0, niin
w < o0,
weR mEZ

jos a, # 1.
Vihje: Miksi voidaan olettaa, etti a. > 1 ja miten kannattaisi summaa ) ., jakaa

kahdeksi summaksi?
3. Oleta, ettéd ¢ toteuttaa ehdon
el

)l < Cme
missd C' on jokin vakio ja’y>a—|—1 > 1. Olkoon a, # 1,

supZ‘l/)a w‘

w € R,

(al'w+s)|,

ja
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kEZ
k#0

Osoita, etta lim;_ o(t) = 0.
Vihje: Seuraavat epéiyhtéilét voivat olla hyédyllisiéi, joten tarkista ettd ne ovat voimas-

.z |z+s| |z+s|?
SA! T THats = E IV = kun |s| > 2|z|, 1+|$|H+|I+s|v < o a| R kun |z| < |3] ja
21" Josl ) s
THlal? Tefobaly S gt T kun |z| > |5 joten timéa epdyhtdls pétee kun |z| > 1 ja

|s|] > 2.



